

高新区实验学校  
翔云校区201班

眼睛,是心灵的窗口,透过这扇窗,可以看到无数美好的景象。万紫千红是春天,绿荫环绕是夏天,遍地金黄是秋天,冬天又是怎么样呢?或许是白雪漫天飞舞,或许是树木枯枝无叶,又或许是亲友欢乐相聚。今天,就来欣赏孩子们笔下的冬日美景吧。

指导老师 叶丹丹

冬日  
美景

## 我爱冬天

陈睿喆(证号2312530)

许多人认为,冬天是寒冷的、萧条的,可是在我的眼中,冬天却是一个美丽且令人快乐的季节!

在这美丽的冬天,雪花从一望无垠的天空轻轻飘落下来,纷纷扬扬,飘飘洒洒……一朵朵、一片片,晶莹如玉、洁白无瑕,犹如从天而降的柳絮,又像天空派来的白色天使,是那样美丽,悄无声息就把大地装扮成了童话中的白色王国。雪花有一颗热忱、温暖、默默奉献的心。它无私地在温暖的阳光下融化了自己,化作水分供给大地,滋润世间万物。

冬天让我快乐。我和小伙伴在这冰天雪地堆雪人、打雪仗,我们还可以在田野里抓野兔,在厚厚的冰层上滑雪,让我感觉无比的快乐呀!我感觉似乎全身的能量都在这寒冷的冬天释放出来了。

我爱白雪,我爱冬天,它深深刻在我心灵的年轮上。

## 冬

庄林苑(证号2313220)

冬天是一个寒冷的季节。冬爷爷把嘴里含的一口冷气慢慢地吹了出来,给田地披上了一层厚厚的毯子,让田野安静地沉睡。冬天的梅花也很娇美。它们如同一颗颗星星般点缀在枝头,给冬天增添了一抹生机和美丽。冬天的寒冷并没有阻挡住大自然的力量,反而让它们展现出了更加坚强和顽强的一面。

不仅如此,在这个季节里,我们可以堆雪人,还可以跟亲朋好友一起开开心心地打雪仗。

我喜欢冬天,因为它不仅是寒冷的季节,更是充满生机和美丽的季节。

## 冬天的样子

刘思妍(证号2312534)

我眼里的冬天是什么样的?让我来告诉你。

我觉得冬天是黄色的,因为小草和小花都枯萎了,小树脑袋上的叶子也都掉光了。

我又觉得冬天是红色的,因为冬天有春节,春节有灯笼,灯笼就是红色的。

我觉得冬天是白色的。因为冬天会下白茫茫的雪,树都变得如兔子一般白。雪地上有许许多多的脚印,还有小朋友欢乐的笑声。

在你们眼中,冬天又是怎样的呢?

## 彩色的冬天

何小沐(证号2312533)

我眼中的冬天是彩色的。红色的水杉和金黄的落叶,还有雪白的白鹭,在公园的各个角落随处可见。

我眼中的冬天是美丽的。粉色的梅花独自绽放,正如宋代诗人王安石在《梅花》中所描绘的那样,“凌寒独自开”。

我眼中的冬天是热闹的。除夕的晚上,家家户户都会出来放烟花,各种各样的烟花在空中绽开,真是美不胜收。

冬天的景象还有很多,它们正等着你去发现呢!



## 美好的冬日时光

乔嘉琛(证号2312557)

冬天,大雪纷飞,雪花纷纷扬扬,山上、小区、学校都披上了一件洁白的雪袍,美丽极了!

我的爷爷奶奶家住在北方,那里的冬天十分寒冷。山上的积雪很长的时间都不会融化,水里也结着厚厚的冰。北方的冬天,雪花无忧无虑地飞舞,仿佛在跳着欢快的舞蹈。而我的外公外婆家住在南方,南方的冬天比北方的暖和。偶尔会下雪,山上的树木依然铁青着脸,不畏严寒。南方的雪花像一个害羞的小女生,轻轻飘落在大地上,给人一种温暖的感觉。北方和南方的冬天各有各的美丽,都让人心生向往。

瞧,那鹅毛似的大雪正飞舞着来到我们的学校,我想,它们也是来读书的吧!我和我的同学们都很喜欢和雪花玩耍。雪花像一群欢快的小精灵,轻盈地飘舞在空中,给我们带来了欢乐和温暖。我们迎着雪花,一起奔跑、嬉戏,仿佛置身于童话世界。雪花纷纷扬扬地落在我们的头发上,融化在我们的手心里,给我们带来了冬日的祝福。雪花是冬天的使者,它们用自己的美丽和纯洁,点亮了我们的心灵。让我们一起欢迎雪花的到来,享受这美好的冬日时光吧!

## 欢乐的冬天

刘一凡(证号2312531)

冬天,寒风凛冽,水滴凝结成冰,是一个寒冷的季节。

但在我眼中,它是一个无比欢乐的季节。小朋友们可以堆雪人、打雪仗、滑雪、溜冰。这冰天雪地中充满了欢声笑语,给大家带来无尽的乐趣。在这个寒冷的季节里,我们可以感受到冬天的魅力,体验到冰雪世界的奇妙。冬天不仅是寒冷的季节,更是一个充满活力和快乐的季节。

冬天在我眼中还是美好的、纯洁无瑕的,如同一幅画卷般的存在。它给大地披上了银装,山川、河流、森林、草原,一切都在雪的覆盖下变得纯净而美丽。

我喜欢冬天!

## 神奇的魔法师

章泰然(证号2312550)

冬天是一个神奇的魔法师。“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,它的魔法可以让祖国大地一夜之间银装素裹,让我为之震撼之时,它又给我们带来了独属冬天的欢乐。我们可以堆一个漂亮的雪人,团个雪团打雪仗。

冬天也是一个调皮的孩子。它翻脸可比我翻书还快呢,它可以前一刻艳阳高照,温暖如春,让我如沐春风。可下一刻它就吹起寒冷刺骨的北风,大有“一夫当关,万夫莫开”的气势。

冬天有时还是个捣蛋鬼。它捣蛋的时候会落下一个个冰球,砸到我们的房屋、汽车、农民伯伯的庄稼,甚至砸到我们头上,那滋味可不好受。家中玻璃会被砸破,汽车被砸出窟窿,更糟糕的是农民伯伯赖以生存的庄稼都将毁于一旦。

冬天呀,希望你是一个可爱的魔法师,一个乖巧的孩子,我们大家都欢迎你到来!

## 冬日趣事

苏兆楠(证号2312554)

下雪了!下雪了!

我一个鲤鱼打挺从床上跳起来,穿好衣服,打开门,就飞奔到楼下。我看见四周白茫茫一片,汽车积了一层薄薄的雪。我跑到一辆汽车前,用手指写了“下雪了”三个字。我踏着雪,走到对面的雪地上,看见我的三个朋友在堆雪人。我觉得在这个地方堆雪人不好玩,因为堆雪人需要很多雪,而我们这里的雪比较少,需要较长的时间,他们一定会很累。于是,我说:“我有个比堆雪人更好玩的游戏,你们要不要玩?”他们说当然要玩。于是,我快速跑回家里,拿来一个又黄又大的橘子,把它挂在树杈上。我说:“我们谁能把这个橘子击落,橘子就给谁吃。”他们说:“好哇!”

我们开始打橘子了,我们扔的雪球不是偏上,就是偏下,不是偏左,就是偏右。谁也扔不准。慢慢地,我们越扔越准,最后,我扔中了。橘子从树上落了下来。我和小朋友开心地哈哈大笑。我说:“橘子还是我们一起分享吧。”我们一起把橘子吃了。下雪天吃橘子真爽!下雪真好!

## 我认识的冬天

李雯熙(证号2312547)

初冬来临,走在公园的廊道上,凉风习习。幸好今天太阳公公在天空中露出笑容,有了阳光的沐浴,我觉得没有那么冷。两旁的银杏树上,金黄色的叶子随着风爷爷的招呼,一片片飘落在草地上。一眼望去,仿佛像秋天田野上的麦穗,金黄金黄的,躺在大地妈妈的怀中。小动物们都在忙碌地为即将到来的寒冬储备过冬的食物,人们穿着厚厚的衣服来到公园里锻炼身体。这就是我们南方的初冬,虽然万物寂静,但是非常的美。

妈妈说:过年时总是大雪纷飞,天寒地冻的。这句话让我回忆起了在奶奶家过的那个寒冬,天空中飘着鹅毛大的雪花,整个大地都披上了雪白的棉袄,踩下去,地上就会烙出一个深深的鞋印。我很期待今年的冬天还能看到这样美丽的景色。

## 冬天

赵思琪(证号2312534)

秋姑娘带着丰收的喜悦刚刚离去,冬伯伯就风尘仆仆赶来了。小区的树枝变得秃秃的,往日叽叽喳喳的鸟儿也不见了踪影,街道上落满了枯萎的枫叶和金黄的银杏叶,踩上去沙沙作响。

一阵北风吹过,我缩了缩脖子,将小手也缩进了袖子里。妈妈又给我身上加了一件衣服,看上去胖乎乎的,像个大熊猫。寒流来了,甲流也来了。它们总是那么形影不离,我的好朋友好久没有来学校了,我有些想念他们。

天空上飘下来零零散散的雪花,此刻我对冬天的不满情绪一扫而光。“下雪啦!”我开心地喊道。我伸出小手,调皮的雪花瞬间就融化了。我多么希望过几天雪能积得厚厚的,相信那时候生病的好朋友们一定都康复了,和他们一起堆雪人,一定会特别快乐!

## 冬日的雪

赵祎乐(证号2312553)

冬日的雪,往往只降临在北方的寒冷土地上,而宁波却难得有幸一睹这美景。每当冬天来临,我总是满怀期待,渴望着。

去年冬天,它终于来到了我们的身边。只见那鹅毛大雪纷纷扬扬地飘下来,落到了角角落落,给大地铺上了一层洁白的地毯。我兴奋极了,没等雪完全停下来,就冲到了小区楼下和小朋友们一起打雪仗、堆雪人,玩得不亦乐乎。

这场大雪给我带来了无穷的快乐,也让我更喜欢冬日的雪了,希望今年它能再次来到我们的身边。

## 四明山看雪

徐梓诺(证号2312537)

一到冬天我就想到了雪。每当妈妈对我说:“下雪啦!”我就噌地一下从床上跳起来往窗外看,大雪好像一张毯子铺满了园子。

妈妈提议,“我们去四明山吧。”我和爸爸都赞同,我们就出发了。爸爸开车,他沿着山路小心翼翼地驾驶。到了四明山我们下了车,往远处看去,山披了白色的头纱,就像一位美丽的新娘。洁白的雪堆在树枝上,太阳一照,亮晶晶的十分耀眼。还有一些雪落在小草上,慢慢地融化成小水珠,挂在草叶上,滴落到了雪地里,小水滴在找妈妈。

我和爸爸一起堆了一个可爱的小雪人放在车头,让它陪我们回家。四明山的雪,我明年再来看你!

## 冬天的雪花

胡婧祎(证号2312549)

冬天的早晨,雪花飘落了,纷纷扬扬真美丽。她来到了新世界,我们常常见到她,穿着一件白羽衣。她是我的小伙伴,冰冰凉凉真好玩。

## 冬日里

钟博文(证号2312541)

大雪纷飞棉衣穿,大树小草全变白。房子有了新衣裳,我们来和雪人玩。

## 我眼里的冬天

王昱恒(证号2312539)

我眼里的冬天,像一幅白色的画,雪覆盖了大地,像铺上了一层雪白的棉被。

冬天的山,被雪覆盖了一层,看起来像个冰淇淋,让人好想咬上一口。

冬天的树,树叶已经掉光,树枝上结着冰晶,像一棵棵挂满水晶的树。

冬天的太阳,是寒冬中的一抹亮色,挂在天空,给人们带来温暖和希望。

冬天的世界,有一种独特的魅力,虽然冬天很寒冷,但是到处充满了欢声笑语。我爱冬天!